

Maří-Magdalena Hajšmanová

Narozená: 16.1.1952 Praha

Rodiče: Marie Živná (Posavádová)

Václav Živný

Vzdělání: Střední zdravotnická škola Klatovy

Obor: všeobecná sestra

Maturita: 1971

Střední pedagogická škola Stříbro

Obor: učitelka mateřské školy

Nástavbové studium

Maturita: 1981

Děti: syn Tomáš, narozen 1973

Stav: rozvedená, důchodkyně

Narodila jsem se v Praze. Před nástupem do základní školy jsme se přestěhovali do Přeštic. Zde jsem absolvovala základní školní docházku.

Další studium bylo na Střední zdravotnické škole v Klatovech, obor všeobecná sestra. Po maturitě v roce 1971 jsem nastoupila do FN Plzeň - Kožní klinika.

V roce 1973 jsem odešla na mateřskou dovolenou a narodil se mi syn Tomáš. Po MD jsem v roce 1974 nastoupila do zařízení Jesle-mateřská škola v Chlumčanech do jeslí a později jako učitelka MŠ. Doplnila jsem si vzdělání na Střední pedagogické škole Stříbro, obor učitelka MŠ (doplňková maturita v roce 1981).

V roce 1986 jsem se vrátila do zdravotnictví, nejprve v Městské nemocnici Plzeň na interním oddělení a po roce na kardiologické JIP. Po roce 1989, kdy Městská nemocnice změnila vlastníka, jsem přešla do FN Plzeň Lochotín na kardiologickou ambulanci. Odtud jsem přešla na odd. Hyperbarická komora na I. interní klinice. Zde jsem zastávala funkci vedoucí sestry. Po založení České společnosti Jana Evangelisty Purkyně - hyperbarické a potápěčské medicíny jsem byla zástupkyní sester ve výboru a jednatelkou společnosti. V tomto oboru jsem se zapojila i do výzkumných projektů, přípravy přednášek lékařů, i několika vlastních přednášek na mezinárodních kongresech.

V roce 2015 byl provoz hyperbarické komory I. Interní kliniky Lochotín ukončen a já jsem přešla na jeden rok na hyperbarickou komoru FN Bory. Odtud jsem po roce odešla do starobního důchodu.

V současné době mám brigádu v obchodě s dětskou obuví.

Hajšmanová Maří-Magdalena

Maří-Magdalena Hajšmanová

Maří-Magdalena Hajšmanová se narodila 16. ledna 1952 v Praze. Jejími rodiči jsou Marie Živná, rozená Posavádová, a Václav Živný. Rodina se později přestěhovala do Přeštic, kde Maří-Magdalena absolvovala základní školní docházku.

Po ukončení základní školy se věnovala dalšímu vzdělávání. Nejprve absolvovala Střední zdravotnickou školu v Klatovech se zaměřením na obor všeobecná sestra, přičemž maturovala v roce 1971. Poté nastoupila do FN Plzeň - Kožní klinika, kde získala první pracovní zkušenosti.

V roce 1973 se jí narodil syn Tomáš, kvůli tomu si poté vzala mateřskou dovolenou. Po návratu do práce v roce 1974 v Chlumčanech, kde pracovala nejprve v jeslích a později jako učitelka mateřské školy.

Její profesní dráha se dále rozvíjela. Absolvovala Nástavbové studium na Střední pedagogické škole ve Stříbře se zaměřením na učitelství mateřské školy, kde maturovala v roce 1981. Poté se v roce 1986 vrátila k práci ve zdravotnictví, kde pracovala nejprve v Městské nemocnici v Plzni na interním oddělení a později na kardiologické JIP.

Po roce 1989, kdy došlo ke změně vlastnictví Městské nemocnice, přešla do FN Plzeň Lochotín, kde pracovala na kardiologické ambulanci a následně na oddělení Hyperbarické komory I. interní klinice. Zde zastávala pozici vedoucí sestry a aktivně se angažovala v České společnosti Jana Evangelisty Purkyně - hyperbarické a potápěčské medicíny, kde působila jako zástupkyně sester ve výboru a jednatelka společnosti. Zabývala se také výzkumnými projekty a přípravou přednášek pro lékaře, včetně vlastních prezentací na mezinárodních kongresech.

V roce 2015 došlo k uzavření provozu hyperbarické komory na I. Interní klinice Lochotín, a Maří-Magdalena přešla na hyperbarickou komoru FN Bory. Po roce práce na FN Bory odešla do starobního důchodu.

V současné době si přivydělává brigádně v obchodě s dětskou obuví. Maří-Magdalena Hajšmanová zůstává aktivní a zapojená, i když je již v důchodu.